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ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

 

 
 

Δελτίο Τύπου 

 

Ορκίστηκαν ο Δήμαρχος και το νέο Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου 
 

Μέσα σε κλίμα αισιοδοξίας και με φόντο το επιβλητικό κτήριο του Δημαρχείου, 

πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 26 Αυγούστου 2019, η τελετή ορκωμοσίας του Δημάρχου Νίκου 

Ζενέτου και του νέου Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου.  

Στο σύντομο χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι στις 

εκλογές του Μαΐου οι δημότες Ιλίου έδωσαν εντολή στο Δήμαρχο και σε 41 Δημοτικούς 

Συμβούλους να δουλέψουν για το καλό τους, αφήνοντας πίσω τις όποιες αντιθέσεις και 

διαφωνίες. Παράλληλα, εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι, «κόντρα στην κρίση αξιών, θεσμών και 

πολιτικής που διανύουμε, το Ίλιον έχει το προνόμιο να διαθέτει ένα πολυσυλλεκτικό και 

δημοκρατικό Δημοτικό Συμβούλιο, που θα αναδειχθεί αντάξιο των απαιτήσεων της εποχής και 

των συμπολιτών μας».  

Και πρόσθεσε: «Σε όλη τη μακρά διαδρομή μας βαδίσαμε έχοντας κάποιες κόκκινες γραμμές, οι 

οποίες είναι σύνορο αδιαπραγμάτευτο στη διοίκηση του Δήμου. Κόκκινες γραμμές που 

συνοψίζονται σε τρεις λέξεις. Ήθος – Ευθύνη – Διαφάνεια. Δεσμευόμαστε ότι, για μια ακόμα 

τετραετία, το Ίλιον θα εξακολουθεί να αποτελεί πρότυπο και παράδειγμα αποτελεσματικής 

λειτουργίας, διαφάνειας, αξιοκρατίας και ισόρροπης ανάπτυξης. Να βρίσκεται μπροστά από τις 

εξελίξεις». 

Την τελετή ορκωμοσίας πραγματοποίησε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ηλιουπόλεως κ. 

Θεόδωρος ενώ παραβρέθηκαν η Βουλευτής ΚΙΝ.ΑΛ του Β2' Δυτικού Τομέα Αθηνών Νάντια 

Γιαννακοπούλου, ο πρώην Υπουργός και πολιτευτής ΚΙΝ.ΑΛ Δυτικού Τομέα Μιχάλης Καρχιμάκης, 

ο Δήμαρχος Φυλής Χρήστος Παππούς, ο πρώην Δήμαρχος Χαλανδρίου Γρηγόρης 

Ζαφειρόπουλος, η περιφερειακή σύμβουλος Δυτικού Τομέα Αθηνών Χρυσάνθη Αυλωνίτου, ο 

περιφερειακός σύμβουλος Δυτικού Τομέα Αθηνών Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, εκπρόσωποι 

Φορέων και Συλλόγων του Δήμου Ιλίου και πλήθος δημοτών.  

 

Ίλιον, 27.08.2019 
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